Перевод из двоичной системы счисления в десятичную

Для того, что бы перевести число из двоичной системы счисления в десятичную, надо воспользоваться развернутой формой записи числа (при этом следует помнить, что любое число в нулевой степени равно единице!)
Примеры:

 7 6 5 4 3 2 1 0
110100112 = 1*27 + 1*26 + 0*25 + 1*24 + 0*23 + 0*22 + 1*21 + 1*20 = 128 + 64 + 0 + 16 + 0 + 0 + 2 + 1 = 21110
9 8 7 6 5 4 3 2 1 0
11001100112 = 1*29 + 1*28 + 0*27 + 0*26 + 1*25 + 1*24 + 0*23 + 0*22 + 1*21 + 1*20 = 512 + 256 + 0 + 0 + 32 + 16 + 0 + 0 + 2 + 1 = 81910 
